



Občina Miklavž na Dravskem polju objavlja na podlagi 17. člena Zakona o športu (Uradni list RS, št. 29/17 in 21/18 – ZNOrg), Statuta Občine Miklavž na Dravskem polju (MUV, št. 24/15 in 15/17), Odloka o sofinanciranju letnega programa športa v Občini Miklavž na Dravskem polju (MUV, št. 9/2019) in Sklepa župana o začetku postopka Javnega razpisa za sofinanciranje vzdrževanja športnih objektov in površin za šport v naravi v Občini Miklavž na Dravskem polju za leto 2020

JAVNI RAZPIS ZA ZBIranJE PREDLOGOV SOFINANCIRANJE VZDRŽEVANJA ŠPORTNIH OBJEKTOV IN POVRŠIN ZA ŠPORT V NARAVI V OBČINI MIKLAVŽ NA DRAVSKEM POLJU ZA LETO 2020

I. NAZIV IN SEDEŽ IZVAJALCA JAVNEGA RAZPISA

Izvajalec javnega razpisa je Občina Miklavž na Dravskem polju, Nad izviri 6, 2204 Miklavž na Dravskem polju.

II. PRAVNE PODLAGE ZA IZVEDBO JAVNEGA RAZPISA

- Resolucija o Nacionalnem programu športa v Republiki Sloveniji za obdobje 2014-2023 (Ur. l. RS, št. 26/2014),
- Izvedbeni načrt nacionalnega programa športa v Republiki Sloveniji za obdobje 2014-2023,
- Zakon o športu (Uradni list RS, št. 29/17 in 21/18 – ZNOrg),
- Odlok o proračunu Občine Miklavž na Dravskem polju za leto 2020 (MUV, št. _____),
- Statut Občine Miklavž na Dravskem polju (MUV, št. 24/15 in 15/17),
- Odlok o sofinanciranju letnega programa športa v Občini Miklavž na Dravskem polju (MUV, št. 9/2019) in
- Letni program športa v Občini Miklavž na Dravskem polju za leto 2020.

III. PREDMET JAVNEGA RAZPISA

Predmet javnega razpisa je zbiranje predlogov za sofinanciranje vzdrževanja športnih objektov in površin za šport v naravi v Občini Miklavž na Dravskem polju za leto 2020.

Občina Miklavž na Dravskem polju bo sofinancirala vzdrževanje športnih površin v naravi in oz. športnih objektov, ki se nahajajo na območju Občine Miklavž na Dravskem polju.

Predmet sofinanciranja niso stroški uporabe športnih površin in/oz. športnih objektov, za katera zagotavlja sredstva Občina Miklavž na Dravskem polju v okviru posebnih proračunskih postavk proračuna občine, oz. so sofinancirani iz drugih virov (MIZŠ, Zavod za šport RS, Fundacija za šport...).

IV. POGOJI ZA KANDIDIRANJE NA JAVNEM RAZPISU

Pravico do sofinanciranja imajo tisti izvajalci, ki izpolnjujejo naslednje pogoje, in sicer:

- so registrirani pri pristojnem organu,
- imajo zagotovljene materialne, prostorske, kadrovske in organizacijske pogoje za izvajanje del, ki so predmet razpisa.

V. UPRAVIČENI IZVAJALCI LETNEGA PROGRAMA ŠPORTA

Upravičeni izvajalci letnega programa športa so:

- športna društva,
- zveze športnih društev, ki jih ustanovijo športna društva s sedežem v občini,



- zavodi, gospodarske družbe, zasebniki in druge organizacije, ki so registrirane za opravljanje dejavnosti v športu,
- zavodi s področja vzgoje in izobraževanja,
- ustanove, ki so ustanovljene za splošno koristen namen na področju športa.

VI. PREDVIDEN OBSEG SREDSTEV

Okvirna višina sredstev za sofinanciranje vzdrževanja športnih objektov v Občini Miklavž na Dravskem polju za leto 2020 je **12.600,00 EUR**. Dokončna višina sredstev bo potrjena s sprejemom Odloka o proračunu občine Miklavž na Dravskem polju za leto 2020 in Letnim programom športa Občine Miklavž na Dravskem polju za leto 2020

VII. MERILA IN KRITERIJI ZA VREDNOTENJE ŠPORTNIH PROGRAMOV NA PODROČJU ŠPORTA

Prijave pod točko sofinanciranja vzdrževanja športnih objektov bodo ovrednotene glede na sledeča merila:

KRITERIJ	TOČKE
<input type="checkbox"/> Pomembnost objekta za razvoj športa v občini	10
<i>objekt se uporablja za rekreativne namene</i>	5
<i>objekt se uporablja za kakovostni in vrhunski šport</i>	10
<i>objekt se uporablja za tekmovanja in turnirje</i>	15
<input type="checkbox"/> Povprečna uporaba športnega objekta v preteklem letu	
do 14 ur tedensko (do 2 uri dnevno)	5
od 15 do 28 ur tedensko (do 4 ure dnevno)	10
od 29 in več ur tedensko (nad 4 ure dnevno)	15
<input type="checkbox"/> Velikost športnega objekta	20
do 400 m ²	10
od 401 m ² do 1600 m ²	20
nad 1600 m ²	30
<input type="checkbox"/> Dostopnost objekta	
samo članom društva	10
vsem občanom	30

Višina sofinanciranja posameznih vsebin se izračuna na podlagi točkovnega sistema.

Vrednost točke se izračuna kot količnik med zneskom namenjenim za sofinanciranje vzdrževanja športnih površin in/oz. športnih objektov in seštevkom točk, ki jih prejmejo izvajalci na osnovi na javni razpis oddanih prijav.

VIII. ROK ZA PREDLOŽITEV VLOG IN NAČIN ODDAJE VLOG

Vloge za sofinanciranje vzdrževanja športnih objektov v Občini Miklavž na Dravskem polju za leto 2020 morajo biti podpisane in ožigosane ter skupaj z vzorcem pogodbe in ostalimi obveznimi prilogami iz javnega razpisa, oddane v vložišču Občine Miklavž na Dravskem polju ali poslane po pošti s priporočeno pošiljko najpozneje do vključno **15. 2. 2020** na naslov: Občina Miklavž na Dravskem polju, Nad izviri 6, 2204 Miklavž na Dravskem polju. Šteje se, da je vloga prispela pravočasno, če je bila zadnji dan roka za predložitev vlog oddana s



priporočeno pošiljko ali v času uradnih ur oddana v vložišču Občine Miklavž na Dravskem polju.

Vloga mora biti oddana v zaprti ovojnici, ki je označena z »Ne odpiraj – vloga« in navedbo javnega razpisa, na katerega se nanaša. Ovojnica je lahko označena tudi na drug ustrezen način, iz katerega izhaja, da gre za vlogo na določen javni razpis. Ovojnica, ki ni označena v skladu s prejšnjim odstavkom, se vrne vlagatelju.

IX. DATUM IN NAČIN ODPIRANJA VLOG

Komisija za vodenje postopka izvedbe javnega razpisa bo prispele vloge odpirala od **20. 2. 2020 dalje**.

Odpirajo se samo v roku posredovane vloge, v pravilno izpolnjenem in označenem ovitku in sicer po vrstnem redu, po katerem so bile prejete.

Odpiranje vlog ni javno.

Komisija na odpiranju ugotavlja popolnost posamezne vloge glede na to, ali je bila vložena pravočasno, ali jo je podala upravičena oseba in ali je popolna. Vlogo, ki ni pravočasna ali je ni vložila upravičena oseba, pristojni organ občinske uprave zavrže s sklepom. Pritožba zoper sklep ni dovoljena.

Komisija v roku osmih dni od odpiranja vlog pisno pozove tiste vlagatelje, katerih vloge niso bile popolne, da jih dopolnijo. Rok za dopolnitev vlog je osem (8) dni od prejema poziva.

Nepopolne vloge, ki jih vlagatelji v roku iz prejšnjega odstavka ne dopolnijo, pristojni organ občinske uprave s sklepom zavrže. Pritožba zoper sklep ni dovoljena.

X. ROK V KATEREM BODO VLAGATELJI OBVEŠČENI O IZIDU JAVNEGA RAZPISA

Vsem vlagateljem bodo v roku 30 dni od oblikovanja predloga Komisije za izvedbo javnega razpisa, vročene odločbe o izbiri izvajalcev ter obsegu sofinanciranja ali o zavrnitvi sofinanciranja vzdrževanja športnih objektov, ki jih izda pristojni organ občinske uprave. Odločba o izbiri izvajalcev je podlaga za sklenitev pogodb o sofinanciranju vzdrževanja športnih objektov in površin za šport v naravi v Občini Miklavž na Dravskem polju za leto 2020. Ob izdaji odločbe o izbiri pozove občina izbrane izvajalce k podpisu pogodbe o sofinanciranju vzdrževanja športnih objektov in površin za šport v naravi v Občini Miklavž na Dravskem polju.

Če se vlagatelj v roku osmih dni od prejema poziva ne odzove, se šteje, da je umaknil vlogo za sofinanciranje.

XI. OSEBE POOBLAŠČENE ZA DAJANJE INFORMACIJ O JAVNEM RAZPISU

Za dodatne informacije lahko v času uradnih ur pokličete Suzano Gomolj, tel. **02 629 68 27** ali pišete na elektronski naslov suzana.gomolj@miklavz.si, z navedbo »sofinanciranje letnega programa športa za leto 2020«.

XII. RAZPISNA DOKUMENTACIJA

Razpisna dokumentacija je od dneva objave javnega razpisa do izteka prijavnega roka dosegljiva na spletni strani občine www.miklavz.si, dobite pa jo lahko tudi v vložišču občine, v času uradnih ur.

Številka: 4192-0001/2020

Datum: 15. 1. 2020



ŽUPAN
mag. Egon Repnik, univ. dipl. prav.



**OBČINA MIKLAVŽ
NA DRAVSKEM POLJU**

www.miklavz.si

Nad izviri 6
2204 Miklavž na Dravskem polju

Tel. 02 / 6296 820
E-pošta: obcina.miklavz@miklavz.si